Задание 1

1. Вычислить произведение матриц 
[image: image1.wmf]A

 и 
[image: image2.wmf]B

.

2. Найти матрицу 
[image: image3.wmf]1

-
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 обратную матрице 
[image: image4.wmf]B

.
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Решение
1

А*В=
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2)

Определитель матрицы В равен
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Найдем алгебраические дополнения
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Следовательно, искомая обратная матрица
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Задание 2.

Решить систему линейных уравнений методом Гаусса
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Решение
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1-е уравнение  * (-2)+ 2-е

1-е уравнение * (-3) + 3-е

1-уравнение * (-4) + 4-е

Получим
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проведем преобразования некоторых уравнений (2-го, 3-го и 4-го)
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4-е уравнение  * (-2)+3-е

4-е уравнение * (-3) +2-е

Получим
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Из третьего уравнения
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Подставим во второе
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Эти два значения подставим в четвертое
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Из первого уравнения получаем последнюю неизвестную
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Ответ: 
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Задание 3

Отделить корни уравнения графически и уточнить один из них методом половинного деления с точностью до 0.005.
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Решение 
Строим график функции
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[image: image31.png]



Из графика можно увидеть, что корень уравнения лежит в интервале (2;3)

Уточним корень

Найдём значения функции на концах отрезка
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Проверим выполнение неравенства 
[image: image34.wmf]0
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условие выполняется, значит можно применить метод половинного деления.

Найдём середину отрезка 
[image: image36.wmf][
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 и вычислим значение функции в полученной точке:
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Следовательно, корень лежит в отрезке с противоположными знаками на концах, а это 
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Середина 
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Значение функции в этой точке
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Следовательно, корень лежит в отрезке с противоположными знаками на концах, а это 
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Заданная точность 
[image: image43.wmf][
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Середина нового отрезка
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Значение функции в этой точке
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Следовательно, корень лежит в отрезке с противоположными знаками на концах, а это 
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Заданная точность 
[image: image47.wmf]125
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Середина нового отрезка


[image: image48.wmf]4375

,

2

2

5

,

2

375

,

2

2

=

+

=

c


Значение функции в этой точке
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Следовательно, корень лежит в отрезке с противоположными знаками на концах, а это 
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Середина нового отрезка
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Значение функции в этой точке
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Следовательно, корень лежит в отрезке с противоположными знаками на концах, а это 
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Середина нового отрезка
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Следовательно, корень лежит в отрезке с противоположными знаками на концах, а это 
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Следовательно, корень лежит в отрезке с противоположными знаками на концах, а это 
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Следовательно, корень лежит в отрезке с противоположными знаками на концах, а это 
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Заданная точность 
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Значит искомый корень

[image: image64.wmf]381

,

2

2

3828

,

2

3789

,

2

»

+

=

x


Задание 4

Выразить вектор 
[image: image65.wmf]4
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 через вектора 
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Решение
Вектор представится в виде
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Чтобы найти коэффициенты решим систему уравнений
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Из первого уравнения
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Подставим Вов второе и третье
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получили
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Из первого 
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Во второе 
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Откуда 
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Из первого полученного уравнения 
[image: image76.wmf]28
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Из самого первого уравнения
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Итого, разложение вектора через заданные имеет вид
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